

习近平分别会见出席中非合作论坛北京峰会的部分非洲国家领导人

新华社北京9月4日电 9月4日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席中非合作论坛北京峰会的塞拉利昂总统比奥。

习近平指出,中非合作论坛由中非人民共商、共建、共享,不仅成为推进中非务实合作的有效机制,更成为南南合作的一面旗帜。中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署,

将为包括非洲国家在内的世界各国带来更多机遇。相信在双方共同努力下,此次峰会将为推进非洲各国现代化、构建中非命运共同体作出新贡献。

习近平强调,中塞两国要继续在涉及彼此核心利益和重大关切问题上坚定站在一起。中方愿同塞方开展治国理政经验交流,加强发展战略对接,深化农业、基础设施、资源能源等领域合作,实施好经济和民生项目,不断增

进民众福祉。中方愿同塞方在联合国等多边框架下加强协调配合,促进全球南方国家团结合作,倡导平等有序的世界多极化、普惠包容的经济全球化,共同维护非洲和广大发展中国家利益。

比奥感谢中方给予热情款待,使塞方代表团感觉宾至如归,期待这次中非合作论坛北京峰会取得圆满成功。(下转02版)

习近平和彭丽媛为出席中非合作论坛北京峰会的国际贵宾举行欢迎宴会



9月4日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会,欢迎来华出席中非合作论坛北京峰会的非方及国际贵宾。这是习近平发表致辞。



9月4日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会,欢迎来华出席中非合作论坛北京峰会的非方及国际贵宾。这是宴会前,习近平和彭丽媛同贵宾们集体合影留念。

新华社北京9月4日电 9月4日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京人民大会堂举行宴会,欢迎来华出席中非合作论坛北京峰会的非方及国际贵宾。

中共中央政治局常委李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希出席。9月的北京,秋高气爽。雄伟的人民大会堂内,中国国旗和中非合作论坛成员国国旗以及非洲联盟旗帜交相辉映。出席论坛峰会的51个非洲国家元

首、政府首脑及配偶,2位总统代表,非盟委员会主席和联合国秘书长等贵宾陆续抵达人民大会堂。习近平和彭丽媛热情迎接,同他们分别握手问候,并集体合影留念。

活泼可爱的少年儿童唱起优美的歌曲,打起欢快的非洲鼓,载歌载舞,对远道而来的国际贵宾表示热烈欢迎。

在悠扬的迎宾曲中,习近平和彭丽媛同贵宾们共同步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府

和中国人民热烈欢迎各位嘉宾。

习近平指出,每次同非洲朋友见面,我都倍感亲切,尤其深切感受到,中非命运共同体建设基础牢、起点高、前景广,为构建人类命运共同体树立了光辉典范。中非命运共同体根植于传统友好,彰显于合作共赢,壮大于与时俱进。中国同非洲国家在反帝反殖反霸的斗争中并肩奋斗,在发展新质生产力的道路上携手同行,在抗击新冠疫情中守望相助,在重大国际和地区问

题上通力协作。不论国际形势如何变化,中非友谊赓续传承、历久弥坚。

习近平强调,构建命运共同体是人类的共同梦想,现代化是梦想连接现实的必由之路。无论过去还是现在,中非都是构建命运共同体的先行者,未来也必将携手走在现代化进程的前列。我相信,只要28亿多中非人民同心同向,就一定能在现代化道路上共创辉煌,引领全球南方现代化事业蓬勃发展,为构建人类命运共同体作出更大贡献。

论坛共同主席国塞内加尔总统法耶代表非方领导人感谢友好的中国人民给予的盛情款待和周到安排,表示非中友好根基深厚、源远流长,双方理念相近,平等相待、相互尊重、互利共赢、团结合作,都主张建设一个更加平等有序、普惠包容的世界。在习近平主席领导下,中国不仅实现自身快速发展,而且为促进世界和平与增长作出重要贡献。非方高度评价习近平主席提出的系列重要倡议以及为推动中

非合作包括论坛机制建设作出的重要贡献,愿同中方加强团结合作,深化非中全面战略合作伙伴关系,更好维护共同利益。

宴会后,习近平和彭丽媛同贵宾们共同观看《携手同行,共筑未来》文艺演出。演出展现了中非多彩文明美美与共、中非人民相知相亲,赢得阵阵热烈掌声。

王毅、尹力、李书磊、何立峰、王小洪等出席上述活动。

新华社发

习近平同塞内加尔总统法耶会谈



新华社北京9月4日电 9月4日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会并进行国事访问的塞内加尔总统法耶举行会谈。

习近平强调,中国和塞内加尔是国家发展振兴道路上的朋友和伙伴。多年来,双方一直秉持真诚友好、平等尊重、合作共赢精神开展合作,取得了实

实在的成果,惠及两国人民。中方愿同塞方在实现各自现代化道路上携手前行,推动两国全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶。(下转03版)

九月四日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会并进行国事访问的塞内加尔总统法耶举行会谈。会谈前,习近平在人民大会堂北大厅为法耶举行欢迎仪式。这是习近平和夫人彭丽媛同法耶和夫人彭丽媛合影。

新华社发

习近平同坦桑尼亚总统哈桑、赞比亚总统希奇莱马共同见证签署《坦赞铁路激活项目谅解备忘录》



新华社北京9月4日电 9月4日上午,国家主席习近平在北京人民大

会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会的坦桑尼亚总统哈桑、赞比亚总统

希奇莱马共同见证签署《坦赞铁路激活项目谅解备忘录》。

九月四日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂同来华出席中非合作论坛北京峰会的坦桑尼亚总统哈桑、赞比亚总统希奇莱马共同见证签署《坦赞铁路激活项目谅解备忘录》。

新华社发

陈勇主持召开省委横琴工委2024年度第21次会议

本报讯 记者王晓君报道:9月4日,珠海市委书记、省委横琴工委书记陈勇主持召开省委横琴工委2024年度第21次会议,同时召开合作区党的建设工作会议,会议传达并深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神和在党外人士座谈会上的重要讲话,以及7月30日中共中央政治局会议、中央党的建设工作领导小组

会议、省委常委会会议精神,传达全省公安工作会议、横琴粤澳深度合作区管理委员会第八次会议等精神,听取省委横琴工委党纪学习教育总结情况汇报,并研究部署近期重点工作。省委横琴工委副书记、省横琴办主任聂新平及工委班子其他成员出席会议。

会议指出,合作区要建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,把

强化纪律约束性和发挥主观能动性结合起来,推进重点项目、政策和指标攻坚,将党纪学习教育成效经验转化为抓改革、促发展的强大动力。要总结制度建设方面取得的成果,用好典型案例推进党纪学习教育走深走实,为合作区高质量发展提供有力保障。

会议指出,合作区要切实把握思想和行动统一到总书记、党中央的决策部署

上来,结合贯彻落实党的二十届三中全会精神,坚持以改革为动力促进稳增长、调结构、防风险,大力培育和发展新质生产力,不断推进高水平对外开放,持续防范化解重点领域风险,扎实做好信访维稳、安全生产等工作。要积极对接澳门“1+4”多元产业发展策略,实施“澳门特色+国际资源+横琴平台+政策优势+成果共享”产业发展模式,积极探索重点产业、重点领域、新兴业态党建工作路径,建立健全为基层减负长效机制,引导和支持党外人士围绕合作区重点任务建言献策。(下转04版)

15th 中国航展 AIRSHOW CHINA

2024.11.12-17 ZHUHAI-CHINA

距离开幕还有 [68] 天